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Annick VAUQUELIN                                                        Le Cendre le 08 Mars 2019
formatrice agréée PRH
Bonjour,        

Suite à votre demande, je vous remercie de l’intérêt que vous portez à notre stage. Je suis heureuse de vous faire parvenir les éléments nécessaires pour votre inscription.


Pour vous inscrire, il suffit de me retourner le bulletin d’inscription ci-joint, accompagné d’un chèque d’acompte de 50€ (à l’ordre de Annick VAUQUELIN). Si vous me le retournez par mail, inutile d’envoyer votre chèque. 
Pour la bonne organisation du stage, si vous ne pouviez pas donner suite à votre demande, merci de me prévenir le plus rapidement possible.
Je vous invite à vous inscrire dès que possible : cela présente de nombreux avantages pour vous et pour moi ! En effet, cela permet :
- de confirmer le stage rapidement

- de prendre vos dispositions à l’avance : trains, congés, gardes d’enfants…

- d’être assuré(e) d’avoir une place.
Cette démarche est respectueuse et solidaire des autres participants et des formateurs.

Participation financière :

Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs. Vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation. Nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter.

Séjour : Pour tirer un meilleur profit de ce stage et de la vie du groupe, il est préférable, en fonction de vos possibilités, de loger sur place. La maison d’accueil est un lieu chaleureux situé en pleine nature, vous pouvez emmener de quoi marcher et de quoi vous couvrir en soirée.
Les frais de séjour de 45 € par jour, seront à régler sur place.                                                            Déjeuner : 15€.  Dîner : 12€.  Nuit et petit déjeuner : 18€     
Je réserverai en fonction de ce que vous m’indiquerez sur votre bulletin d’inscription, si vous arrivez la veille, merci de me le préciser. 

Si vous avez un régime, merci aussi de l’indiquer sur votre bulletin d’inscription.
                                                                                                                                                                                                                                  Si vous souhaitez faire prendre en charge les frais pédagogiques de ce stage par votre employeur, au titre de la formation continue, faites-le moi savoir rapidement afin que je vous transmette les éléments spécifiques nécessaires
Si vous venez par le train, il est possible de venir vous chercher à la gare de Vienne, la veille du début du stage, en fin de journée, indiquez-moi votre heure d’arrivée au plus tôt.

     Je demeure à votre disposition pour tout renseignement.

Dans cette attente, je vous assure de mes sentiments les meilleurs.

Annick Vauquelin
P J :      la présentation du stage,
 le bulletin d'inscription,
 la grille indicative des tarifs d’animation,
 le plan d'accès.
« A l’écoute de mon monde intérieur ?»


du Samedi 24 août  (9h) au Mardi 27 août 2019 (17h00)


Chez Noëlle BAZAILLE


"Le Louvier"


2345 route de Vienne


(Entrée Sud)


38270 Primarette


06 17 08 33 43
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