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Montreuil-Juigné, le 6 Mars 2019
Bonjour,


Suite à votre demande, je suis heureux de vous faire parvenir les éléments nécessaires pour votre inscription à la formation :


Acteur de mon bonheur
du Lundi 8 Juillet (9h) au Mardi 9 juillet 2019 (18h)
au Prieuré Saint Augustin 
16, rue du Prieuré 49000 Angers 

Téléphone : 02 41 57 93 30

Cette formation vise à vous permettre de mieux cerner ce qu’est le bonheur pour votre vie, en expérimentant des moyens qui y contribuent.  
Horaires : 9h précises à 18 h. Accueil à partir de 8h30.
Hébergement 
« Lieu d'accueil, d'étude, de recherche et de développement », le Prieuré Saint Augustin est un lieu non confessionnel, qui loue ses locaux notamment pour des formations PRH. Situé à la périphérie d’Angers, dans le quartier des Justices, c’est une maison et un parc très agréables et calmes.  Voir en pièce jointe les renseignements pratiques sur la maison et l’itinéraire pour y parvenir. 
Tarifs concernant les repas et l’hébergement, 
1 nuit et petit déjeuner (draps et serviettes fournis) : 35€

Eventualité de chambre à 4 lits, nuit et petit déjeuner (draps et serviettes fournis) : 21€ (sous réserve d’un nombre suffisant de participants intéressés)

Déjeuner : 13 €

Dîner : pas de restauration sur place, mais une cuisine à disposition, avec des commerces à 5 mn à pied. 

Des pauses seront proposées en milieu de matinée et en milieu d’après-midi, comprises dans le prix du stage. 

Le prix du séjour sera à régler directement à la maison d’accueil. Un justificatif de frais vous sera délivré.
Je vous recommande de prendre le déjeuner avec les autres stagiaires : les échanges lors du repas favorisent la vie du groupe. 

En cas d’intolérance alimentaire, merci de me le dire au moment de votre inscription. 
Votre inscription 

Je vous invite à vous inscrire dès que possible en me renvoyant le bulletin ci-joint : cela présente de nombreux avantages pour vous et pour moi. Cela vous permet :

- de recevoir au plus tôt la confirmation de la réalisation du stage, une fois le nombre minimum de participants atteint, 

- dès lors de prendre vos dispositions : trains, congés, gardes d’enfants…

- et d’être assuré(e) d’avoir une place à la formation.
Je vous confirmerai la réalisation du stage dès que le nombre minimum de participants sera atteint. Si le stage ne pouvait avoir lieu, je vous préviendrais 10 jours avant le début de la formation.  

Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs en pièce jointe : vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation ; nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter.

Pour confirmer votre inscription, vous devez me renvoyer le bulletin d’inscription ci-joint, par courrier postal ou par mail, sans verser d’acompte. 

Pour la bonne organisation du stage, si vous ne pouviez pas donner suite à votre demande, merci de me prévenir le plus rapidement possible.

Je demeure à votre disposition pour tout renseignement complémentaire. 

Dans l'attente du plaisir de vous rencontrer, je vous assure de mes sentiments les meilleurs.










                 Régis HALGAND

P J : la présentation du stage (2), les renseignements pratiques pour venir (3) la grille indicative des tarifs d’animation (4), un bulletin d'inscription (5), 

