Jean Michel ANOT

20, rue Négrier

59420 MOUVAUX

Tel : 0611462481









    MOUVAUX, le samedi 28 septembre 2019
 Madame, Monsieur,

Je suis heureux de vous confirmer votre inscription concernant le stage “Qui suis-je / Mobiliser toutes les compétences dans l'action”.


Ce stage se déroulera du Samedi 19 (9H30) au Mardi 22 octobre 2019 (17H30) au Centre du Hautmont, 31 rue Mirabeau à Mouvaux (tel : 03 20 26 09 61). 
Il s’agit d’un centre spirituel qui affecte une partie de ses locaux à l’organisation de stages externes non confessionnels. Le cadre de verdure (son parc privé et le parc public attenant) qui entoure la maison et la proximité de la métropole (Lille est à 20 mn en voiture) en font un lieu de séjour agréable.

Le centre d’accueil est facilement accessible depuis la gare de Lille, soit en taxi, soit par le tramway (direction Tourcoing au départ de la gare de Lille Flandres ou Europe, descendre à la station « Les 3 Suisses », puis à gauche, rue Franklin Roosevelt ; au bout à droite puis à gauche : vous êtes dans la rue Mirabeau).

Les journées de travail commencent à 9H (sauf la 1° journée à 9H30) et s’achèvent vers 18h – 18h15 (sauf la dernière un peu plus tôt à 17H30). Si vous ne connaissez pas le centre, je vous adresse en PJ un plan d’accès.

Je me réjouis de vous accueillir, et de faire connaissance avec vous.  
Je vous reste disponible pour toute question de dernière minute.










  












Cordialement, 









Jean-Michel ANOT  

