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Templeuve, le 13 janvier 2020

Bonjour,
Suite à votre demande, je vous  remercie de l’intérêt que vous portez à notre stage. Je suis heureuse de vous faire parvenir les éléments nécessaires pour votre inscription.

Pour vous inscrire, il suffit de me retourner le bulletin d’inscription ci-joint, accompagné d’un chèque d’acompte de 50€ (à l’ordre de Marie-Odile Crozat). 
Pour la bonne organisation du stage, si vous ne pouviez pas donner suite à votre demande, merci de me prévenir le plus rapidement possible.
Je vous invite à vous inscrire dès que possible : cela présente de nombreux avantages pour vous et pour moi ! En effet, cela permet :
- de confirmer le stage rapidement

- de prendre vos dispositions à l’avance : trains, congés, gardes d’enfants…

- d’être assuré(e) d’avoir une place.
Cette démarche est respectueuse et solidaire des autres participants et des formateurs.
Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs. Vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation. Nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter. La grille des tarifs correspond à un stage de 5 jours : vous divisez par 2 si vous ne vous inscrivez qu’à un seul module de 2 jours et demi.
Ce stage peut être pris en charge dans la cadre de la Formation Professionnelle Continue (FPC), comme d'autres stages PRH; dans ce cas, vous sollicitez votre employeur, ou responsable de la formation dans votre structure, et vous lui présentez un programme de formation, un bulletin d'inscription et un devis, que je vous fournirai.

Séjour : Ce lieu d’accueil ne sert pas les repas mais il y a une petite cuisine avec frigidaire et micro-ondes à disposition des stagiaires; il y a aussi des commerces très proches : chacun pourra donc choisir entre amener de quoi manger ( pensez-y dès le premier jour si vous optez pour le pique-nique emporté) ou prendre ses repas à l’extérieur.

Je vous reste disponible pour toute question.

 Recevez mes salutations cordiales.

 







Marie-Odile CROZAT

P J : la présentation du stage, un bulletin d'inscription, la grille indicative des tarifs d’animation.

Marie-Odile CROZAT 


formatrice agréée PRH 





« Apprendre à me faire aider »


Du samedi 4 avril à 9H  au lundi 6 avril 2020 à 12H30 , 


à la Confiserie de la Paix à PANTIN (93 500),


2 rue de la Paix tél :01 48 10 38 30 


(métro ligne 5- station Eglise de Pantin, sortie rue Jules Auffret). 
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