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Montreuil-Juigné, le 27 mai 2020
Bonjour,


Suite à votre demande, je suis heureux de vous faire parvenir les éléments nécessaires pour votre inscription à la formation :


« Qui suis-je ? »
Mobiliser toutes les compétences dans l’action
du lundi 13 juillet (9h) au jeudi 16 juillet 2020 (17h30)

à l’Hostellerie Bon Pasteur

18 Rue Marie-Euphrasie Pelletier

49100 Angers
Horaires : 9h précises à 18 h (17h30 le dernier jour).
Hébergement et restauration
Vous trouverez tous les renseignements sur le lieu du stage dans le document joint « 5 présentation du lieu du stage », et sur le site https://bonpasteur-hostellerie.org/
Cette maison d’accueil présente plusieurs avantages : 

· lieu agréable, avec beaucoup d’espaces verts (très grand jardin et parc de Balzac à proximité immédiate) et proximité du centre ville (gare SNCF à 20 minutes à pied, centre ville à même distance)

· grand parking

· possibilité de se loger et de se restaurer sur place, à des prix raisonnables (voir document « 6 tarifs hébergement repas ». 
L’établissement, comme tous les hôtels, a été fermé pendant la période de confinement. Sa réouverture est prévue le 22 juin. Le service de réservation a été interrompu, il reprendra prochainement. Vous pourrez donc réserver votre hébergement éventuel directement sur le site, ou par téléphone (02 41 72 12 80).
Je vous recommande de prendre le déjeuner avec les autres stagiaires : les échanges lors du repas favorisent la vie du groupe (réservation des repas nécessaire, 24 heures avant). 

Votre inscription 
Je vous invite à vous inscrire dès que possible en me renvoyant le bulletin ci-joint (document 3) : cela présente de nombreux avantages pour vous et pour moi. Cela vous permet :

- de recevoir au plus tôt la confirmation de la réalisation du stage, une fois le nombre minimum de participants atteint, 

- dès lors de prendre vos dispositions : trains, congés, gardes d’enfants…

- et d’être assuré(e) d’avoir une place à la formation, les inscriptions étant prises par ordre d’arrivée des bulletins. 
Je vous confirmerai la réalisation du stage dès que le nombre minimum de participants sera atteint. Si le stage ne pouvait avoir lieu, je vous préviendrais 10 jours avant le début de la formation.  

Merci de lire attentivement la grille indicative des tarifs en pièce jointe (document 4) : vous y percevrez les valeurs qui nous animent. Vous fixerez vous-même le montant de votre participation aux frais d'animation ; nous prendrons le temps d'expliquer cette grille pendant le stage, mais si vous avez la moindre question, vous pouvez bien sûr d'ores et déjà me contacter. Le paiement du stage s’effectue le dernier jour de la formation. Le paiement de l’hôtellerie restauration se fait directement auprès de la maison d’accueil. 
Pour confirmer votre inscription, vous devez me renvoyer le bulletin d’inscription ci-joint, par courrier postal ou par mail, sans verser d’acompte. 

Pour la bonne organisation du stage, si vous ne pouviez pas donner suite à votre demande, merci de me prévenir le plus rapidement possible.

Conditions sanitaires

Les pouvoirs publics ont édicté des règles strictes pour les formations. Vous trouverez dans le document 7 leur déclinaison pour les formations PRH. Le contexte étant évolutif, je vous ferai parvenir toute évolution de ces règles, si c’était le cas avant le stage. 

La maison d’accueil a également défini ses règles sanitaires : vous les trouverez dans le document 8. 

Ces différentes précautions sanitaires sont contraignantes, mais elles préservent l’essentiel de ce qui est apprécié dans les stages PRH, et notamment la formation « Qui suis-je ? ». Je vous joins à titre d’information la synthèse des évaluations des personnes ayant suivi ce stage en France en 2019 (document 9).

Je demeure à votre disposition pour tout renseignement complémentaire. 

Dans l'attente du plaisir de vous rencontrer, je vous assure de mes sentiments les meilleurs.










                 Régis HALGAND

P.J. : la présentation du stage (doc 2), un bulletin d’inscription (doc 3), la grille indicative des tarifs d’animation (doc 4), des renseignements sur le lieu de la formation (docs 5 et 6) et sur les règles sanitaires (doc 7 et 8). Et la synthèse des avis des stagiaires 2019 à « Qui suis-je ? » (doc 9). Bonne lecture !
